
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација  у  Бања  Луци  и
Мостару
Булдожер јача извоз пољопривредних производа

Јучерашња најава споразума, који ће омогућити предузећима из
Босне и Херцеговине да извозе прехрамбене производе у Хрватску
је важан корак напријед ка ослобађању значајног привредног
потенцијала који постоји у области пољопривреде у БиХ. Ово
питање је, као што знате, једна од реформи коју је снажно
подржавала Булдожер комисија. Досада је сектор пољопривреде –
који посједује капаците стварања великог броја нових радних
мјеста  –  сузбијан  неуспјехом  релевантних  институција  да
успоставе одговарајући систем цертификације, од којег зависи
извоз.

Пољопривредници  Босне  и  Херцеговине  производе  високо
квалитетну робу – али власти Босне и Херцеговине не спроводе
високо  квалитетне  инспекције.  Производња  поврћа  и  меса  
најбољег  квалитета  представља  само  пола  битке  –  мора  се
створити могућност да  се покаже да су ови производе најбоље
квалитете. Државна ветеринска служба, која је почела са радом
ће сада остварити многе предности за фармере, потрошаче и
привреду Босне и Херцеговине.

Споразум  који  данас  ступа  на  снагу  ће  омогућити  да  12
предузећа из БиХ, која се баве производњом меса и млијечних
производа, да почну са извозом у Хрватску. Досада је само 7
предузећа  у  БиХ  имало  дозволу  да  извози  робу.  12  нових
предузећа су лоцирана широм Босне и Херцеговине.

Хрватске  власти  које  се  баве  питањима  ветеринарства  су
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најавиле  да  разматрају  могућност  либерализације  увоза
производа направљених одкоњског и јагњећег меса из Босне и
Херцеговине, и ветеринарске службе из обје земље ће заједно
радити на изради плана за ефикасније ветеринарске провјере на
граничним прелазима.

Препоруке  Комитета  булдожер  комисије  за  пољопривреду  су
унаприједиле успостављање рационалне инспекције ветеринарских
производа БиХ , а заузврат је ово омогућило стварање околине
погодне за трговину. Као сто је случај и са многим другим
аспектима реформе, детаљи ове правне промјене се могу учинити
нејасним – међутим, користи од ове реформе су ће бити видљиве
у отварању нових радних мјеста и просперитета за грађане БиХ.


